
Leistungen:

-  Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü)

- Fahrt mit der Centovallibahn Domodossola –

Locarno und zurück inkl. Lunchpaket

- Bahnfahrt Mont-Blanc-Express Martigny – Le

Châtelard (2.Klasse)

- Zahnradbahn Täsch – Zermatt – Täsch

- Stadtrundfahrt in Brig mit dem kleinen

Simplon-Express

- Besuch des Modellbahnwunders von Brig

- Ortstaxe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2 Vollzahlern

Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

29.06.2026 - 03.07.2026 - Hotel Good Night Inn ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

714 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

858 €

Bahnenzauber Schweiz – Mont-Blanc-Express - 5 Tage

Centovallibahn, Zermatt & Locarno – spektakuläre Bahnfahrten zwischen Alpen

und Süden

1. Tag: Anreise – Montreux – Brig

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Basel

zum Genfer See nach Montreux. Nach einem kurzen

Aufenthalt in dem mondänen Schweizer Urlaubsort

Weiterfahrt in unseren Zielort Brig. Ankunft am

Nachmittag und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Centovallibahn – Lago Maggiore –

Locarno

Heute fahren Sie über den 1.995 m hohen Simplonpass

nach Domodossola. Von hier aus geht es mit der

Centovallibahn an den malerischen Lago Maggiore.

Während der Zugfahrt mit der romantischen

Schmalspurbahn durch das „Tal der hundert Täler“

erleben Sie traumhafte Ausblicke auf die Bergwelt. Im

mondänen Schweizer Urlaubsort Locarno können Sie

einen Spaziergang über die mit Palmen bewachsene

Uferpromenade unternehmen oder durch die reizvollen

Gassen mit stimmungsvollen Plätzen und Geschäften

bummeln. Danach geht es mit der Centovallibahn

wieder nach Domodossola und mit dem Bus zurück

nach Brig.

3. Tag: Mont-Blanc-Express – Chamonix – Brig

Am Morgen fahren Sie zuerst nach Martigny, der

ältesten Stadt im Wallis mit der markanten Ruine der

Burg „La Batiaz“. Anschließend beginnt die

atemberaubende und romantische Fahrt mit dem

Mont-Blanc-Express durch das Trienttal, vorbei an

eindrucksvollen Schluchten und tosenden Wassern. Ab

Le Châtelard Weiterfahrt mit dem Bus durch die

Bergwelt in den berühmten französischen

Wintersportort Chamonix. Bei einem Aufenthalt haben

Sie Gelegenheit zu einem Ortsbummel oder zur

Auffahrt mit der Seilbahn zum Eismeer „Mer de Glace“

(MP), wo Sie von beeindruckenden Gipfeln umgeben

sind. Am Nachmittag Rückfahrt mit dem Bus nach Brig.

Hier steht noch eine Stadtrundfahrt mit dem kleinen

Simplon-Express durch die historische Innenstadt auf

unserem Programm.

4. Tag: Zermatt – Matterhorn

Heute erleben Sie ein Highlight der Schweiz: Zermatt.

Zuerst Fahrt durch das Mattertal nach Täsch. Von hier

aus erfolgt eine kurze Zugfahrt mit der Zahnradbahn

ins autofreie Zermatt. Sie haben Gelegenheit zu einem

Bummel durch den malerischen Ort mit seinen vielen

Geschäften, Cafés und Restaurants oder nutzen Sie die

Zeit zu einer Wanderung oder zu einer Seilbahnfahrt

(MP) auf das kleine Matterhorn oder mit der längsten

zahnradbetriebenen Bahn auf das Gornergrat (MP).

Von hier aus haben Sie in 3.000 m Höhe einen

grandiosen Panoramablick auf das Monterosa-Gebiet

und die umliegende Berg- und Gletscherwelt. Am

späten Nachmittag Rückfahrt nach Brig.

5. Tag: Bern – Rückreise

Am Vormittag Fahrt in die Schweizer Hauptstadt Bern.

Hier haben Sie Gelegenheit zur Mittagspause und zu

einem kleinen Stadtbummel durch die wohl

berühmteste Straße der Schweiz, die Kramgasse mit

ihren idyllischen Arkaden und Laubengängen.

Anschließend Rückfahrt über Basel nach Saarbrücken,

Rückkunft zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr

Hotel Good Night Inn ***

Sie wohnen im Hotel Good Night Inn in der

Alpenstadt Brig in zentraler und ruhiger Lage nahe der

Altstadt. Das Haus verfügt über eine Rezeption mit

Lobby, Lift, eine Hotelbar und ein Restaurant mit

Walliser Küche. Es beherbergt außerdem eine der

größten und schönsten Modelleisenbahnen der

Schweiz auf 750qm die besichtigt werden kann - ein

einmaliges Erlebnis! Die Zimmer sind mit Bad oder

Du/WC, Föhn, Telefon, TV und Safe ausgestattet.

Landeskategorie: *** 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

